



**Občina Komen**  
**Komen 86**  
**6223 Komen**

Številka: 032-16/2021-3  
Datum: 26. 5. 2021

**Občinski svet Občine Komen**  
**Komen 86**  
**6223 Komen**

#### **Zadeva: Odgovor na svetniško vprašanje – cepljenje in testiranje na Covid-19**

Na 15. seji Občinskega sveta Občine Komen dne 5. 5. 2021 je svetnik Ivo Kobal zahteval naslednje pojasnilo:

»Ivo Kobal je podal zelo kritično mnenje na trenutno situacijo cepljenja in testiranja na Covid-19 na območju občine Komen in širšem kraško-obalnem območju. Predlagal je, da občina pisno pozove direktorico ZD Sežana k bolj ažurnemu pristopu in izvajanju ukrepov.«

Glede na to podajamo naslednji odgovor, ki ga je pripravila direktorica Zdravstvenega doma Sežana Ljubislava Škibin, dr.med.,spec.med.dela, prom.in športa:

»Spoštovani, na pripombo gospoda svetnika Iva Kobala bi rada odgovorila naslednje: hitro brezplačno testiranje v Sežani izvaja zdravstveni dom Sežana v obsegu kot ga kadrovske in finančno zmore izvajati. Na Covid točki, ki smo jo vzpostavili pred 1 letom kljub temu, da je v začetku niti ne bi smeli, saj je bilo zahtevano, da bi se morali vsi naši prebivalci hoditi testirati v Koper, že ves čas in neprekinjeno izvajamo PCR brise. Hitre brise smo pričeli izvajati med prvimi v Sloveniji in že veliko prej kot je to naredila država brezplačno. Brise, ki smo jih mi sami kupovali in seveda tudi računali uporabnikom (pa to ni bil noben dober biznis, ampak nuja in s komaj pokritimi stroški) in jih tudi danes še vedno sami kupujemo in tudi računamo toliko, da pokrijemo stroške testov kot tudi material in kader, ki jih izvede, smo ponudili tako številnim podjetjem kot tudi splošni populaciji. Naredimo jih tedensko skupno okrog 700, običajno pa jih dobimo od države brezplačno za te namene okrog 500. Prepričana sem, da odvzeme brezplačnih hitrih brisov v sosednjih občinah kot jih je navedel gospod Kobal ne izvajajo zdravstveni domovi sami in na svoj račun oziroma v svojo škodo. Tudi mi izvajamo tedensko brezplačne brise tako šolnikom, kot splošni populaciji in to celo v večjem obsegu kot dobimo brezplačnih brisov s strani države za te namene. Hitre brezplačne brise pa v resnici, če gospod svetnik Ivo Kobal tega še ne ve tudi po naših štirih občinah izvajajo pod okriljem države od njih pooblaščen mobilne enote tako za splošno populacijo kot za nekatere zaposlene in za prehode mej.

Zavedati se morate, da z zdravstvenim kadrom, ki ga imamo in je zelo preobremenjen pokrivalo vsa testiranja, cepljenja in še vse ostalo delo, ki naj bi ga ta kader primarno opravljal. Programi, ki bi jih morali izvajati po pogodbi z ZZZS, predvsem preventiva so zaradi tega zelo okrnjeni in nam prinašajo finančni primanjkljaj, ki ga nikakor ne moremo pokriti z

opravljanjem brisov. Niti s tistimi plačljivimi, kaj šele z brezplačnimi. Ravno tako je sedaj s cepljenjem. Cepilni centri nam tudi niso priznani kot nova dejavnost, tako kot niso Covid točke in triža, ki jo morama izvajati na vstopih v zdravstvene zavode. V našem cepilnem centru smo do danes cepili skoraj 10 000 oseb. Če bi redno dobivali cepivo kot ga vprašamo pa bi bilo še nekaj tisoč več. Vse to je tako organizacijsko kot finančno zahtevno. Vse to izčrpava primarno zdravstvo in vodi v vse večjo kadrovsko in finančno stisko. Vodi tudi v preobremenjevanje kadra, saj večino od nas zaposlenih ni imelo poštenega dopusta že eno leto in pol.

Zelo se trudimo od vsega začetka na vseh področjih, da bi čim več naredili za zaježitev in prenehanje epidemičnih razmer in menim, da do sedaj tudi uspešno s sodelovanjem vseh štirih občin, civilne zaščite in predvsem tistih občanov, ki se obnašajo odgovorno in samozaščitno. Menim, da tako »na pamet« postavljena in neutemeljena svetniška vprašanja niso upravičena in v resnici nimajo dobrega namena.

Hvala za razumevanje.«

Pripravila:  
Soraja Balantič  
višja svetovalka III



**mag. Erik Modic**  
**župan**

A handwritten signature in blue ink, appearing to be 'Erik Modic', written over a faint grid background.